Евгения Карлова
АНГЛИЙСКАЯ ГРАММАТИКА 
С МЫШКАМИ

NICE GRAMMAR WITH MICE    
Видеокурс по грамматике английского языка для детей в упражнениях, играх и таблицах.
Простой и понятный курс по основам грамматики английского языка
от автора более 15 пособий по английскому языку Евгении Карловой.

Не секрет, что в наше время в начальной школе детей не учат ни правилам чтения, ни грамматики. Отсутствие транскрипции и часто даже заданий на русском языке не дает возможности родителям помочь своему чаду в освоении английского языка, в результате чего, приходится с первых же уроков прибегать к помощи репетитора.
Но ваши проблемы решаемы!
При помощи этого видеокурса ваш ребенок сможет сам разобраться в базовой грамматике английского языка, так как данный курс легко на простых примерах и в таблицах объяснит ему основные времена английского глагола и, следовательно, он самостоятельно, без репетитора, сможет справится со школьной программой с 1 по 6 класс! 
5 основных времен английского языка на пятерку!
В курсе представлены пять основных времен–the Present Simple, the Past Simple, the Future Simple, the Present Continuous и the Present Perfect Tense. 
При помощи данного видеокурса ребенок может самостоятельно проработать такие традиционно трудные темы как порядок слов, вспомогательные глаголы,  образование вопросительной и отрицательной формы. Дополнительным достоинством видеокурса является то, что в него включены все основные лексические темы курса английского языка для начальных классов и упражнения на артикль. 
Курс состоит из 26 видеоуроков и заданий к ним с ключами, а также тестов с ключами. Он непременно поможет вашему ребенку справиться со школьной программой начальных классов.













